

Knauf Insulation Staklena Mineralna Vuna sa ECOSE® Technology Sertifikati, Nagrade i Nominacije

Nakon lansiranja staklene mineralne vune sa ECOSE®Technology u 2009. godini, naš proizvodni portfolio je dobio nekolicinu zasluženih priznanja i nagrada u velikom broju zemalja.

U nastavku je pregled svih nagrada dobijenih do sada, nominacija za nagrade kao i za koja priznanja smo se prijavili.

Sertifikati



Mart 2010.

EUROFINS Indoor Air Comfort GOLD – Zlatna oznaka za kvalitet unutrašnjeg vazduha

Eurofins Indoor Air Comfort sertifikacioni program kombinuje kriterijume obaveznih i dobrovoljnih regulativa, određenih od strane nacionalnih sertifikacionih organizacija i privatnih sertifikacionih tela, kao što su Blue Angel, M1, AgBB, AFSSET i drugi. GOLD / ZLATNA oznaka potvrđuje da proizvod ispunjava najviše moguće standarde u određenoj grupi proizvoda koji se tiču kvaliteta unutrašnjeg vazduha; takođe, osigurava usaglašenost sa bilo kojim auditom od strane trećih lica koji može uslediti.



April 2011.

Children and Schools Greenguard & Formaldehyde free

Greenguard sertifikacija kvaliteta unutrašnjeg vazduha podrazumeva definisanje materijala sa niskim emisijama za sredine gde ljudi, a posebno deca i odrasle osetljive osobe, provode veliki deo svog vremena. Ovde spadaju škole, prostori za dnevnu negu, zdravstvene ustanove, kuće i radni prostori.

Sertifikacija se bazira na kriterijumima koje koriste

- Američka agencija za zaštitu životne sredine
- Svetska zdravstvena organizacija
- Američka agencija za zdravlje i bezbednost na radu (OSHA)
- Država Vašington



European Product Declaration (EPD) – Evropska deklaracija o proizvodima

Ekološke deklaracije proizvoda su najvažnije sredstvo informisanja javnosti o građevinskim proizvodima i koriste se za određivanje nivoa održivosti koji jedan obekat ima. Nivo održivosti jednog objekta zavisi od kvaliteta ugrađenih materijala. Upravo zato se održivi građevinski materijali uzimaju u obzir prilikom planiranja i projektovanja objekta.

Vlasnici smo nekoliko ovakvih deklaracija u Nemačkoj, Poljskoj, UK i Španiji.



Oktobar 2010.
Blue Angel sertifikat

Sertifikat Blue Angel smo dobili jer je naša staklena mineralna vuna sa ECOSE®Technology povoljno utiče na životnu sredinu i ima niske emisije.

Priznanja



Nemačka, oktobar 2009
ÖKOTEST klasa "sehr gut" / "veoma dobro"

Test panel ÖKOTEST-a testirao je 17 izolacionih materijala i klasifikovao Knauf Insulation UNIFIT 035 kao najbolji u svojoj klasi. Oznaka, koja je veoma priznata u Nemačkoj, se danas može naći na svakoj rolni UNIFIT 035.

Nagrade



Novembar 2009.
Global Insulation nagrada "Product of the Year 2009" / "Proizvod godine 2009".

Konferencija Global Insulation postala je poznata u industriji izolacije tako što spaja činioce kao što su proizvođači izolacionog materijala, proizvođači opreme, dobavljači sirovina, naučnici, akademski radnici i zakonodavci i tako što obezbeđuje globalnu platformu za razmenu informacija, novosti, analizu trendova i networking.



Septembar 2009.
Nagrada: DuBo Award 2009 – 1st prize / Prvo mesto

Dubo Award je nagrada za revolucionarna održiva rešenja u građevinarstvu i dodeljuje se u Holandiji. Žiri je unapred odabrao tri proizvoda a posetioci Dubo sajta su glasali za, po njihovom mišljenju najbolju revolucionarnu inovaciju. Velika nam je čast što smo dobili ovako prestižnu nagradu i što smo postigli to da i tržište i krajnji korisnici izaberu mineralnu vunu sa ECOSE®Technology za najbolju inovaciju u održivom građevinarstvu.



Januar 2010.
TOPBUILDER 2010 Award

Nagrada TOPBUILDER se dodeljuje najinovativnijem održivom proizvodu u građevinarstvu u jednoj godini. Nagrada je uručena za vreme najvećeg sajma građevinarstva u Poljskoj BUDMA 2010, u toku Forumu o inovativnim tehnologijama. Glavna tema foruma bila je održiva rešenja u građevinskoj industriji.



Februar 2010.
Construction Company of the Year 2009 / Građevinska firma godine – Kategorija građevinski proizvodi i tehnologije

Ova nagrada dodeljena je u Poljskoj 2009. godine, a dodeljuje se stručnim licima, proizvođačima i izvođačkim firmama koje su doživele značajan rast i postigle veliki ekonomski uspeh u jednoj godini.



Češka Republika, decembar 2009.
Nagrada za Inovaciju godine 2009

Ova nagrada se dodeljuje od strane Asocijacije inovativnih preduzetnika Češke u saradnji sa Komitetom nacionalne ekonomije, poljoprivrede i sporta Senata Češke Republike. Dodeljuje se novim ili značajno poboljšanim proizvodima, koji moraju, u vreme njihove upotrebe, biti vidno delotvorni u svojim aplikacijama. Svaka inovacija se ocenjuje uz pomoc nekoliko kriterijuma: tehnički standardi proizvoda, originalnost rešenja, pozicija na tržištu, efektivnost, kao i uticaj na životnu sredinu.



ČESKÁ
STAVEBNÍ
AKADEMIE
PRAHA

výrobek 2009
technologie

Češka Republika, februar 2010.
Građevinski proizvod i tehnologija godine 2009 –
bronzana medalja

Češka građevinska akademija u Pragu (Česká stavební akademie Praha) pod pokroviteljstvom Ministarstva regionalnog razvoja, Ministarstva industrije i Ministarstva zaštite životne sredineje organizator prestižnog takmičenja Građevinski proizvod i tehnologija godine. Ovo visoko-stručno javno takmičenje nastoji, pre svega, da podrži uvođenje inovativnih proizvoda i tehnologija u praksu i da podrži njihovu upotrebu u građevinarstvu.



Češka Republika, april 2010.
IBF nagrada 2010 – Zlatna medalja

Ova zlatna medalja nam je uručena na Međunarodnom sajmu građevinarstva u Brnu 2010. Takmičenje se organizuje za izlagače na ovom najvažnijem komercijalnom sajmu građevinske industrije u Češkoj. Knauf Insulation-u je dodeljena zlatna medalja za inovativnu mineralnu vunu sa ECOSE® Technology.



Češka Republika 2010.
European poslovna nagrada za zaštitu životne sredine



Leto 2009.
Prva nagrada Ecohome magazina

Uredništvo američkog Ecohome magazina nagradilo nas je jednom od svojih 10 godišnjih nagrada za inovaciju i liderstvo u projektima zelene gradnje.



Januar 2011.
Privredna organizacija Eurobaustoff – Nagrada za inovaciju

Po prvi put Eurobaustoff dodeljuje ovu nagradu i mi smo je dobili za našu mineralnu vunu sa ECOSE®Technology.



Decembar 2010.
Nagrada za inovaciju od strane Legambiente i Confindustria

Naša mineralna vuna sa ECOSE®Technology dobila je nagradu za inovaciju u održivim zgradama koju dodeljuju prijatelji životne sredine.

Nominacije

Nominacije

UK, Jul 2009.

Dostignuća i inovacije u građevinskim proizvodima 2009. Nominovani smo u kategoriji 'Ušteda energije i ugljen dioksida'.

Belgija, Novembar 2009.

Belgijska poslovna nagrada za očvanje životne sredine. Dobili smo sertifikat i posebno priznanje.

Belgija, Februar 2010.

ECO-AWARD 2010. Nominovani smo zajedno sa još dva proizvođača.

Mađarska, Mart 2010.

Nagrada za inovaciju. Nominovani smo i dobili sertifikat.

UK, Novembar 2010.

Ušli smo u uži krug finalist za Nagradu za održivost u kategoriji 'Održiva inovacija godine'.